

Президент Узбекистана и Эмир Катара договорились вывести двусторонние отношения на уровень стратегического партнерства



Состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Эмиром Государства Катар шейхом Тамимом бин Хамадом Аль Тани.

В начале беседы глава Узбекистана искренне поздравил эмира и дружественный народ Катара с национальным праздником – Днем независимости.

В свою очередь, Эмир Катара поблагодарил лидера нашей страны за высокий уровень организации в городе Ташкенте церемонии вручения Международной премии в области борьбы с коррупцией, а также оказываемое теплое гостеприимство.

Были обсуждены вопросы дальнейшего укрепления политического диалога, расширения торгово-экономического, инвестиционного и культурно-гуманитарного сотрудничества между двумя странами.

С удовлетворением отмечены продолжающиеся интенсивные контакты и обмены на всех уровнях. В этом году открылись дипломатические миссии двух стран в городах Ташкенте и Дохе. Растут объемы взаимной торговли, начата реализация крупных проектов с участием ведущих катарских компаний.

Особое вниманиеделено продвижению новых совместных инвестиционных проектов, в частности в сферах «зеленой» энергетики, промышленности, сельского хозяйства, развития инфраструктуры, банковско-финансовом секторе, в области образования, здравоохранения, туризма.

Рассмотрены пути дальнейшего расширения сотрудничества в области транспорта и логистики. В

частности, катарская сторона выразила полную поддержку проекту строительства Трансафганской железной дороги.

Подчеркнута важность организации первых заседаний совместной Межправительственной комиссии, Делового совета и бизнес-форума в феврале 2024 года в городе Дохе.

Стороны также обсудили вопросы проведения культурно-гуманитарных мероприятий в следующем году.

В целях обеспечения своевременного исполнения договоренностей лидеры Узбекистана и Катара выступили за создание Координационного совета на уровне глав внешнеполитических ведомств двух стран.

Поддержанна инициатива главы нашего государства о создании в Узбекистане под эгидой ООН Регионального центра по борьбе с коррупцией.

Состоялся также обмен мнениями по актуальным вопросам международной и региональной повестки.



[**Источник**](#)